



**Feladó:**  
**Küldve:** vasárnap 2024. november 10 17:00  
**Címzett:** kozmehallgatas  
**Tárgy:** Kérdőív válasz érkezett



Józsefvárosi Önkormányzat

Tisztelt Iroda!

Előzetes írásbeli kérdés a 2024. november 21-i közmehallgatásra kérdőívre a következő válasz érkezett:

**A kérdést feltevő neve:**

\_\_\_\_\_

**A kérdést feltevő értesítési címe:**

\_\_\_\_\_

**A kérdést feltevő e-mail címe:**

\_\_\_\_\_

**Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne!:**

Köztisztaság, közterületek fenntartása, Közterületek rendje, Lakhatás, vagyongazdálkodás

**Kérjük, röviden ismertesse közérdekű kérdését/javaslatát! :**

A Bacsó Béla utcát ellepték a drogosok. Az utóbb három hónapban a Bacsó Béla utca 7-es szám előtt szinte minden órájában drog eladás és drogfogyasztás történik. A drog fogyasztók már valahogy bejutnak a Bacsó Béla utca 7 társasház aulájába és lépcsőházába is, vagy ismerik a kapukódot, vagy van egy kulcsuk, vagy van valaki aki a társasházból bejuttatja őket. A bent drogozók, szemetelnek, a lépcsőházból mindenfélét ellopnak. Sokszor ott végzik el a dolgukat, ami után a társasháznak rendkívüli fertőtlenítő takarítást kell végeznie. Hatalmas károkat okoznak. Hiába kérjük, hogy hagyják el a társasházat, agresszíven viselkednek. Több bejelentés és feljelentés is érkezett a rendőrség felé, ennek ellenére egyre gyakrabban

vannak ott. November 5-én az egyikük gáz sprayvel fújt az őt eltessékélő lakókra. November 9-én már valaki gázpisztolyt lőtt a ház aulájában. Ezekről a rendőrség mind tud. A társasházban a nők és a gyerekek félelemben élnek, ami tarthatatlan! Az utca nyáron fel lett újítva, ami nagyon szép lett, de a lakók nem tudnak örülni, mert a drogfogyasztók félelemben tartják az utcát. Javaslom a fokozott rendőri védelmet a társasház és az utca felé, ha lenne egy állandó rendőr a Bacsó utcában, aki gyakran ránézne a 7-es számra, a lakók sokkal nagyobb biztonságban élnének.

Beküldve: 2024-11-10 16:59:33



Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Bármilyen további kérdés esetén, kérjük forduljon bizalommal:  
[ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu](mailto:ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu)